

The American Indian Program (AIP) Scholarships are for deserving American Indian students who are pursuing their education in the area of the scholarship degree.

AIP is awarding scholarships to those students who meet the following criteria:

- Scottsdale Community College student part-time or full-time
- · Degree seeking in area of study for scholarship
- Member of a federally recognized tribe Tribal ID or CIB submitted

QUALIFICATIONS FOR AIP SCHOLARSHIPS

AIP American Indian Studies or Sustaining and Advancing Indigenous Nations Scholarship

- Declared degree in American Indian Studies or Sustaining and Advancing Indigenous Nations (taking classes within degree)
- FAFSA to determine need*
- 2.5 CGPA

AIP Johnson Business Scholarship

- Declared degree in Business or Business-related field
- Part-time students:
 1 Business class required (ACC, GBS, MGT, MKT)
- Full-time students:
 2 Business classes required
 (ACC, GBS, MGT, MKT)
- FAFSA required*
- 2.0 CGPA

AIP Maricopa Grant STEAM, Management & Education Scholarship

- Declared major in STEAM: Science, Technology, Engineering, Arts, Math, Management (outside of Business) or Education (taking classes within degree)
- FAFSA to determine need*
- 2.0 CGPA

AIP Merit Scholarship

- Declared degree (taking classes within degree)
- FAFSA to determine need*
- 3.5 or higher CGPA

* Filling out the FAFSA is recommended and REQUIRED for the AIP Johnson Business Scholarship.

QUESTIONS?

Please contact the American Indian Program: AIP@scottsdalecc.edu | 480.423.6531



bit.ly/scholarships-scc



The Maricopa County Community College District (MCCCD) is an EEO/AA institution and an equal opportunity employer of protected veterans and individuals with disabilities. All qualified applicants will receive consideration for employment without regard to race, color, religion, sex, sexual orientation, gender identity, age, or national origin. A lack of English language skills will not be a barrier to admission and participation in the career and technical education programs of the District.

The Maricopa County Community College District does not discriminate on the basis of race, color, national origin, sex, disability or age in its programs or activities. For Title IX/504 concerns, call the following number to reach the appointed coordinator: (480) 731-8499. For additional information, as well as a listing of all coordinators within the Maricopa College system, visit www.maricopa.edu/non-discrimination.